

PETCOM RENT

RENTIRANJE PROGRAMA I OPREME ZA HOTELE, RESTORANE I TRGOVINU



HOTEL... RESTORAN... TRGOVINA...

Koju god vrstu maloprodajnog biznisa da vodite u hotelskoj, trgovinskoj ili ugostiteljskoj industriji, trebaju Vam brzi i sigurni programi i oprema koja će Vam omogućiti da poslužete nesmetano i optimizujete najbitnije procese.

Sada je moguće iznajmiti ova rešenja, uz koja besplatno dobijate obuku kao deo standardne usluge, kako biste uštedeli novac i vreme.



Instalacija za samo 24h



Kompletna oprema na jednom mestu



Besplatno vađenje
Bezbednosnog elementa (BE ili
Sertifikata)



Rentiranje kompletne opreme
bez ugovorne obaveze

Besplatna Instalacija i Obuka

Petcom RENT sistema podrazumeva brzu i profesionalnu instalaciju, kao i obuku za Vas i Vaše zaposlene. Obuka je brza ali detaljna, što omogućava Vašem timu da krene sa radom na novom sistemu odmah nakon instalacije.

Isto tako, nudimo besplatnu online obuku, a svakog petka u našim kancelarijama možete prisustvovati i našoj besplatnoj školici.

Ne zaboravite da su Vam online uputstva isto tako uvek dostupna na našem sajtu!

Petcom Team će uspostaviti i podići sve sisteme koji su Vam potrebni, tako da ne morate da brinete da li imate program ili opremu za nesmetano poslovanje. Sve što Vam je potrebno dobijate na jednom mestu, po principu ključ u ruke - nema potrebe da tražite dodatna rešenja na drugim mestima, mi rešavamo sve.

Podrška 24/7/365

Petcom Team je Vaš dugoročni poslovni partner, i samim tim naša Petcom RENT usluga podrazumeva kontinuiranu i profesionalnu podršku. Naša podrška Vam je dostupna 24/7/365 dana u godini, čime garantujemo da Vaše poslovanje nikada neće trpeti ako se neki sistem pokvari.

Našu podršku možete dobiti pozivom na broj 011 4 405 405

Petcom Team je tu da Vas sprovede kroz bilo koji problem na koji naletite, kao i da zameni i popravi svu opremu u slučaju kvara. Naša podrška Vam je dostupna 24 sata u danu, 365 dana u godini, tako da nikada ne morate da brinete - u dobrim ste rukama.